



Split, 05. rujna 2017.

Javni upit Javnoj ustanovi za upravljanje Park šumom Marjan (zaštićena šuma ili smetište ispod Prve vidilice)

Ovim putem želimo Vam skrenuti pozornost i zamoliti za rješavanje problema zapuštene šume na području zaštićene prirodne vrijednosti Park šume Marjan, na lokaciji ispod Prve vidilice

Uvidom u zemljišnoknjižnu dokumentaciju nesporno je da se radi o čestici oznake k.č. 8876/2, k.o. Split, č.z. 8349/3 u posjedu Grada Splita površine 11.750 m², koja osim što je dio zaštićene prirodne vrijednosti park – šuma, dio je kulturnog dobra Kulturni krajolik poluotoka Marjan i u obuhvatu je važećeg šumskogospodarskog plana Program gospodarenja šume posebne namjene Gospodarska jedinica Park šuma Marjan.

Uvidom na terenu evidentno je da je predmetno zaštićeno šumsko zemljište katastrofalno zapušteno i neodržavano, da je cijela površina šume prepuna sitnog i krupnog otpada kojeg nitko niti ne pokušava očistiti. Također je evidentno da se na stablima na cijeloj površini ne provode šumsko uzgojni radovi propisani za ovaj odjel (14A). Kad se tome pridodaju naslage suhe trave, suhih grana i borovih iglica, pomiješanih s komunalnim otpadom te da je mjesto od ranije prepoznato kao okupljalište ovisnika, o čemu su i mediji izvještavali, nije potrebno posebno isticati kolika je opasnost od izbijanja požara te se ovakvim postupanjem dovodi u opasnost živote i imovinu ljudi.

Posebno ističemo da je ovako postupanje u izravnoj suprotnosti s nedavnom izjavom za medije ravnatelja Javne ustanove koja glasi:

"Prihod od Grada koji Javna ustanova dobiva namijenjen je isključivo za održavanje onog dijela park-šume koji se nalazi u okviru Gospodarske jedinice Marjan sukladno Programu gospodarenja iz 2008. godine, izvršavanje protupožarne zaštite na području park-šume, kao i ostale stručne radove unutar Gospodarske jedinice – tvrdi Koharević".

Naglašavamo, predmetna čestica nalazi se u okviru Gospodarske jedinice Marjan u kojoj Javna ustanova izvršava stručne radove i protupožarnu zaštitu na području park-šume, sukladno važećem Programu gospodarenja iz 2008. godine.

Molimo da nam odgovorite što ćete i u kojem roku poduzeti kako bi se ova sramotno zapuštena površina u zaštićenoj park-šumi i gotovo u centru grada, sanirala.

Molimo da Vaš odgovor objavite na Vašoj internetskoj ili facebook stranici.

S poštovanjem,

Na znanje:
Andro Krstulović Opara, gradonačelnik Grada Splita

Upravni odbor Društva Marjan

